

文/片 本报记者 戚云雷

刚下公交就捡钱包
原地等了15分钟

11月3日下午,记者来到山化家园小区,刚到王丙春家楼下,就看到她和老伴儿两个人在楼下站着。只见她手中拿着一个黑色的钱包,在路边见人就问对方是否丢了钱包,或者拜托路过的老邻居,让他们帮忙留意,看最近是否有人来小区里寻找钱包。

据王丙春介绍,10月30日上午10点半左右,她闲着没事出门去玩,回来的时候乘坐82路公交车,在滨河南路的臧家屯公交车站下了车。“我当时在公交车站西边的人行道上走着,突然踢到一个东西,我还纳闷是什么,捡起来一看是个钱包。”

王丙春告诉记者,捡到钱包后她打开看了一眼,发现钱包里装了不少现金,由于担心失主来找,她没有离开现场,就在附近走了走,希望能碰到回来找钱包的失主。“我就这样拿着,也不敢放下。”王丙春说,她在现场等了十五分钟左右,但始终不见失主,眼看快到午饭时间了,她决定先把钱包带回家。

包里有现金银行卡
就是没有身份证

“这怎么办啊?人家掉了银行卡肯定着急。”刚回到家,王丙春就把自己捡到钱包的事告诉了老伴儿,希望老伴儿帮忙支招。顾不上吃饭,老两口又打开钱包检查了一下,希望能从钱包里找到有关失主的身份信息。

“里面有现金、银行卡,还有照片,就是没身份证。”记者看到,黑色钱包里除了一千多

76岁老人捡千元现金 寻失主路边苦等五天

最近,家住小清河北路山化家园的市民王丙春阿姨很着急,因为她几天前在小区附近捡到一个装有千元现金的钱包,但一直不见失主来找,为寻失主,已76岁高龄的她每天蹲守路边,希望能遇到认识失主的市民。可惜的是,五天时间过去了,仍没有任何消息。这个一直找不到失主的钱包反倒成了她的一块心病。



王丙春展示她捡到的钱包。

元现金外,还有四张银行卡以及一些票据,另有几张疑似失主的照片,包括一张家庭照和几张老照片,从照片看失主应该是一名男子。钱包里还有一张大润发的会员卡,卡上的名字显示是一名李姓男子。

王丙春说,钱包既然是在小区附近捡到的,所以她推测失主应该也住在附近,但她拿着钱包和照片到小区里问了很多人家,大家都说不认识照片上的男子。“前两天有一个年轻人说认识他,但后来就没见他了,也没人来找我拿钱包。”王阿姨表示。

76岁的她改变习惯
每天饭后蹲守路边

怕失主丢钱包后着急,王丙春想了各种办法寻找失主,除了托邻居帮忙留意,已76岁高龄的她还改变了以往不出门的习惯,坚持每天饭后就蹲守在小区的路边,希望能碰到和失主长相相似或来寻找钱包的人。但五天过去了,还是没有任何消息。

“希望失主赶快来领钱包。”王丙春说,由于迟迟找不到失主,她心里一直惦记着,饭也吃不好,觉也睡不着,所以现在只想赶快找到失主,把钱包还给对方。

如果您认识失主或有相关线索,可以拨打齐鲁晚报热线电话96706,记者会帮您联系王丙春以核实详细信息。



钱包里有几张疑似失主的照片,包括一张家庭照。

2018年度齐鲁晚报征订 好礼相送

2018年度齐鲁晚报济南市区全年订价 288元/份, 优惠价格 **252元/份**,
半年订价 **144元/份**。市区读者订阅全年齐鲁晚报每份**赠送**



以上赠品任选其一, 订报赠礼仅限济南市区个人订户, 先到先得, 赠完为止。

使用会员卡
订报流程



1 扫描下面的齐鲁壹家或齐鲁壹点APP二维码。

2 登录网页, 下载齐鲁壹家或齐鲁壹点客户端。

3 在壹家或壹点客户端, 注册登录。

4 齐鲁壹家点击“我要订报”, 选择订报卡订报; 齐鲁壹点进入“我的”, 点击“看报订报”, 选择“纸质报”选项, 录入个人信息, 完成订报。

发行公司订报服务电话: **4001176556、85196329**, 邮局订报服务: **11185** 或请至就近发行站订阅 2018 年度齐鲁晚报。